



绿化带挡不住抄近道的脚步

近千平方米面积的绿地竟成了行车道和停车场



绿地上到处都是深深浅浅的车辙印。 记者 边城雨 摄

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱琼 包静琴)“前一阵子刚看到园林工人来修补过，现在又被搞成了这个样子。这样子下去，有多少钱也搁不住毁的。”昨天上午，市民周先生指着身边被车压得一塌糊涂的绿地痛心疾首地说。

周先生所处的位置在鄞州区广德湖南路与泰安西路的交叉口处，绿地面积有近千平方，绿化的后面，有十多家大大小小的商铺和快递公司。记者在现场看到，整个绿地要么变成了停车场，要么成了行车道，不少汽车从上面驶过，到处都是深深浅浅的车辙印，露出了下面的黄土，看起来十分杂乱。

周先生说，他是旁边小区的居民，这两条路开通有好多年了，这一片的绿化几乎没有从来没有好过。损坏的原因主要是因为旁边快递公司的车辆抄近路，把绿化带当成了行车道造成的。有时候，有些店铺门口的车停满了，就把绿地当成了停车场。

为了证明这种说法，记者在现场观察了一下，在近半个小时的时间内，果然发

现多辆车从草坪上驶过。一名驾驶员说，因为驶入公司要到鄞州大道上调头，所以就走了近路。记者问他这样子压坏了绿化好不好，他说大家都是这样走的，已经习惯了。

看到记者采访，一名在现场查看情况的园林工人对记者说，自从广德湖路通车以来，此处的绿化已经补种过多次，没有多长时间，就被野蛮的车辆碾压得一片狼藉。他们在此处还设立了提醒标志，但是好多人却视而不见。接下来，他们在补种的同时，也会向交警部门汇报此事，请他们对这些违章车辆进行处罚。

记者从城管部门近两年办理的损坏绿化的近百起案件之中发现，有些绿化被人为的改变了用途，例如变成了停车场、经营场地等，有的小区因为停车位紧张，就把小区周边的绿化带、绿地当成了停车场，由此造成的损坏特别多。从今年开始，我市将建立多部门联动机制，对这一现象进行封堵和查处。

注射狂犬病疫苗就要1000元左右，且不论什么误工费之类的，而男子却只要500元，这不符合常理。于是，有人再次查看了男子的伤口，发现伤口已经有些化脓发炎，根本不像是新伤。面对周围人七嘴八舌地质疑，男子慌了神，说钱不要了，接着便着急开溜。

众人将男子拦下，报了警。尚田派出所民警赶到现场，接着带男子去防疫站检查伤口。结果走到半路，男子心虚了，交代了实情：伤口是前两天自己弄伤的，毛女士家的狗并没有咬到他，他只是想骗一点钱来花。

男子称被狗咬伤向主人索赔 原来伤口是旧伤，真正目的是想讹点钱

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 朱丹红)近日，在尚田镇条宅村毛女士家门口，毛女士正在家里干活，听到自己家的泰迪犬在门口叫唤，随之有男声大叫“这是谁家的狗，咬到人了！”毛女士冲出家门，发现自家的泰迪犬旁边站着一个50多岁的男子。见毛女士出来，男子气势汹汹地说：“我被你家的狗咬了。”毛女士赶紧道歉，并表示会带男子去打狂犬病疫苗。而男子让毛女士给他500元钱，说自己会去打疫苗。

男子的表现引起了围观者的怀疑。一旁围观的邻居陈大伯觉得有些不对劲；光

众人将男子拦下，报了警。尚田派出所民警赶到现场，接着带男子去防疫站检查伤口。结果走到半路，男子心虚了，交代了实情：伤口是前两天自己弄伤的，毛女士家的狗并没有咬到他，他只是想骗一点钱来花。

“当时还有意识，气息微弱地叫着‘救命’。”据鄞州120急救站的王医生介绍，伤者主要是胸腹部外伤，头部、面部外伤出血。由于右足部被刹车踏板插入，消防队员将踏板剪断，之后用液压扩张剪进行扩张，将扭曲的驾驶室撑开，20分钟后将受伤的驾驶员救出，送往医院。

据了解，伤者被送往李惠利医院，目前仍在救治中。事发的具体原因，交警部门正在进一步调查中。

云南三七 西藏冬虫夏草 真正原产地直供

实体店销售：买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，在这期间，地球经历了无数次的沧桑巨变，在顽强的抗争中，它积累了神奇而巨大的能量。

云南三七
199元/斤

买两斤送250克
买三斤送一斤

特价
冬虫夏草
80元/克

2500头/斤
冬虫夏草108元/克
(品种多,规格全!
详情进店咨询)

麦云参茸商行：云南玛卡(每斤200元,买一斤送半斤)、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等300余种养生滋补品全部产地直销

地址：镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话：81190227

“门卫猥亵六岁女童”新闻追踪

董某涉嫌猥亵儿童罪被刑拘

本报讯(记者 边城雨) 本报昨天报道的《门卫猥亵六岁女童》在读者中引起了强烈反响，昨天记者从鄞州警方获悉，幼儿园的门卫董某已被刑事拘留。

相关报道见报后，多名读者通过各种渠道表达了对此事的愤怒和强烈谴责。昨天下午，宁波市检察院一名姓郭的检察官和记者取得联系，称他们看到报道后，已经开始关注此案，“我们国家法律对未成年人进行特殊保护，猥亵幼女的行为是法律规定严厉打击的对象之一。看了报道之后，我们已经通知鄞州检察院相关部门对此案进行核实，发挥法律监督作用，决不放过一个坏人，坚决维护未成年人的合法权益不受侵犯。”郭检察官说。

昨天下午，受害女童的家人来

到鄞州检察院，向检察官陈述了自己的诉求。“此事给我的女儿造成了很大的伤害，女儿现在还在接受心理和身体上的治疗，每天都在做恶梦，看到生人就害怕。我们觉得应该追究董某的刑事责任，让他为此事付出应有的代价。”受害女童的母亲张女士说。

鄞州公安分局办公室相关负责人告诉记者，昨天他们经过研究，已经按涉嫌猥亵儿童罪将董某采取刑事拘留，目前，案子还在进一步的侦办之中。

据浙江鑫目律师事务所周俊奇律师介绍，根据我国相关法律规定，猥亵儿童的处5年以下有期徒刑或者拘役的量刑。如被害人不满12周岁的，应当从重处罚。

张女士称，下一步他们将依法向相关当事人提出相应的民事赔偿。

在高速公路上步行一公里 就为捡掉落的挡泥板

本报讯(记者 王思勤 通讯员 叶旭凯 杨溪超)前天中午12时50分，天下着毛毛细雨，高速交警接到指挥中心指令，称杭州湾跨海大桥往宁波方向距南岸服务区一公里处有行人在应急车道行走，情况十分危险。执勤民警迅速赶到指定地点，将行人带上警车准备带下高速。

在警车上，民警对行人卢某进行了简单的询问。卢某说，她的丈夫陈某是开货车的，她常年随丈夫一起出车。前一天晚上，夫妻俩从江苏淮安出发，准备将一车货物送到浙江舟山。当车子开到杭州湾跨海大桥上时，丈夫无意中发现车上挡泥板掉落了，想捡回来。但是高速上不能随便停车，于是，车子继续往前

开，停在了一公里外的服务区里。之后，陈某便让卢某下车走上高速公路去捡掉落的东西，自己就在服务区里等待。

最后，交警在南岸服务区找到了陈某驾驶的货车，并对陈某进行了严肃的批评教育，陈某与卢某当即表示以后再也不会犯这种错误了。

高速交警提醒，如遇行车途中不慎将物品掉出车外，又急于捡回来的，可将车辆停靠到应急车道，打开双跳灯，在车辆后方100M以外放好三角牌，再将散落物捡回；如散落物是掉在行车道上，切不可自行捡取，可将车辆靠边，放好三角牌，拨打12122报警电话求救，待巡查车到达后做好安全防范工作，再将散落物捡回。

轿车失控撞上高架桥墩 驾驶员被困车内受伤严重

本报讯(记者 马涛 通讯员 兰云海 王明敏)昨天下午1点，在环城南路与天童北路路口附近，一辆行驶中的轿车撞上路边的高架桥墩。驾驶员被困在严重撞损的车内，受伤严重。

出事的是一辆白色轿车，本地牌照。现场在如意金水湾小区附近，据目击者说，原本这辆轿车是在等红灯。绿灯亮了后，这辆车启动很快，超了前面的一辆车，但前面还有一辆车开得并不快。紧接着，这辆白色轿车就往右边的桥墩撞了过去。

“可能是怕追尾，但自己车速度快，一时没刹住，就往右猛打了方向盘。”据目击者猜测说，当时只听到“轰”的一声，右车头就撞上了桥墩，车尾猛地往右一甩，停在了路边的

绿化带里。

接到市民报警后，救援部门很快赶往现场。鄞州消防中队队员介绍，车头损毁严重，严重变形。车内只有一名40岁左右的男性驾驶员，仰坐在驾驶座上，嘴角淌着鲜血，右脚被刹车踏板截穿，血流不止。

“当时还有意识，气息微弱地叫着‘救命’。”据鄞州120急救站的王医生介绍，伤者主要是胸腹部外伤，头部、面部外伤出血。由于右足部被刹车踏板插入，消防队员将踏板剪断，之后用液压扩张剪进行扩张，将扭曲的驾驶室撑开，20分钟后将受伤的驾驶员救出，送往医院。

据了解，伤者被送往李惠利医院，目前仍在救治中。事发的具体原因，交警部门正在进一步调查中。